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Priprava za samotvorno izmenjavo vitel.
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Prvenstvena pravica z dne 13. maja 1924. (Italija).

Predmet predložene patentne prijave tvori 
novota na pripravah za samotvorno izme
njavo vitel ob izteku ali utrganju na suval- 
nem vitlu namotane suvalne niti.

Novota se tiče zlasti priprave, da se o- 
mogoči okvir ki drži proste konce v shram
bi zaloge se nahajajočih vitel pri vsaki 
izmenjavi vitel za en zob naprej zavrteti.

V priloženi risbi je predočena iznajdba 
kot izpeljavni primer.

Fig. 1 kaže pogon za izmenjavo vitel v 
pogledu na istega.

Fig. 2 kaže isti pogon v obrisu.
Fig. 3 je podrobna slika in kaže v po

gledu od strani suvalno-čuvalne vilice, ki 
vpeljejo v slučaju utrganja suvalne niti iz
menjavo vitel.

Fig. 4 je poprečni prerez po 4—4 v fig. 1.
Fig. 5 je pogled na shrambo z zalogo 

vitel z na to postavljenim, zasuk zgoraj 
omenjenega okvira za en zob povzroče
nim delom.

Fig. 6 je pogled na shrambo z zalogo 
vitel od strani z na isto napravljenimi deli.

Fig. 7 je nadaljni pogled iste shrambe 
za zalogo.

Fig. 8 je poprečni prerez črez glavo pre
dala tkalnega stola.

1 je tipalec vitle in 2 suvalno čuvalne 
vilice ki skupno, s pomočjo ob sebi zna
nih prenašajočih organov vzvod 3 presta
vijo, če tipalec 1 ne najde nobene suvalne 
niti na vitli, ker je vitel iztekla ozir. če ču
valne vilice ne najdejo več nobene suvalne 
niti vsled utrganja niti.

Navadno je vzvod 3 v na fig. 6 s polni
mi črtami označenem položaju. Začnejo 
izmenjavo vitel izpeljivi organi delovati, 
preide vzvod v na isti figuri s pikami oz
načen položaj 3’ pri katerem je lahko nje
ga sprednji z zarezo predvideni konec od 
v predalcu 5 predvidene puščice 4 zadet. 
Udarec predalca proti vzvodu 3 ima po
sledico zamah kolenskega vzvoda 6 in pri 
tem zamahu potisne na enem koncu vzvo
da 6 napravljeno kladvo 7 v shrambi za
loge 9 najnižje ležečo vitel 8 v spodaj se 
nahajajoče suvalo.

U spodnjem koncu dveh strani shrambe 
za zalogo je vloženo vretence 10 z na tem 
nastavljeno vrtljivo ploščo 11. Potezno pero 
12 (fig. 8) je vedno pripravljeno potegniti 
ploščo 11 proti shrambi zaloge, tako da 
drži plošča 11 en konec najnižje vitle 8 v 
njegovi legi; drugi konec vitle drži isto 
tako v njegovi legi na vretenu 10 nastav
ljen peresni jezik 13. Pri njegovem pada
nju pusti vitel 8 sukati ploščo 11 okrog 
vretena 10 in jo pritiska ven pri čemur se 
s ploščo 11 trdno zvezan palec 14 ravno 
tako ven pomika in s pomočjo vodnice 15 
ter vzvoda 16 17, kljuko 18 tvorno stori. 
Kljuka 18 požene zapiralno kolo 19 naprej 
medtem ko proti kljuka 20 za to skrbi, da 
se zapiralno kolo ne zavrti več kot za en 
zob. Zapiralno kolo 19 je trdno zvezano 
z okvirjem 20, čegar okrogel zobnat obseg 
proste konce od raznih rezervnih vitel v shra
nilo došlih, pri 21 združenih niti trdno drži. 
Nata način odgovarja vsaki izmenjavi vitel 
pomik okvirja 20 za en zob naprej in vsa-
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ka suvalna nit sledi padanju dotičnog vitla 
v skladišču 9.

Sukanje plošče 11 in kretanje vitelnega 
tlačilca 7 zahteva gotov prosti prostor v- 
sled česar mora biti navešalna točka su- 
valne vzmeti 22 na njeni nosilni osi 23 ne
koliko premaknjena. To je iz fig. 8 razvid
no, kjer je opaziti, da je os 23 napram 
središču tekališča suvalne vzmeti 22 neko
liko prestavljena.

Patentne zahteve:
1. Naprava za izmenjavo vitel pri njih iz

teku ali utrganju suvalne niti, poganjana 
po tipalcu vitel ozir. po suvalno-čuvalnih 
vilicah, označena s premakljivo končnico, 
ki se vsled upliva vitelnega tipalca ozir. 
suvalno-čuvalnih vilic preloži v okoliš tkal
nega predala, tako da poslednji v svojem 
premahu proti isti udari; po omenjeni konč
nici prožljivi in vitelnega tlačilca ali kladvo

poganjajoči vzvodni sistem, pri čemur po
tisne kladvo v skladišču najnižjo lego ima- 
jočo vitel v suvalnik; pod učinkom potez
nega peresa stoječa plošča, katera v nor
malnem stanju za izmenjavo pripravljeno 
vitel v shrambi zaloge v njeni legi drži; 
vodnica in vzvod se sprožita s od omenje
ne plošče pri iztisku rezervne vitli povzro
čenim premahom in poženeta s pomočjo 
kljuke zapiralno kolo, čegar kotno kretanje 
proste konce niti rezervnih vitel držeči o- 
kvir za eden edini zob naprej zavrti.

2. Naprava po zahtevu 1, pri kateri je 
da se prosto kretanje vitelnega tlačilca, 
kakor prost premah dotične plošče omo
goči ki v normalnom stanju za izmenjavo pri
pravljeno vitel v njeni legi v skladišču drži 
in pri izmenjavi vitel okret proste konce 
rezervnih vitel držečega okvirja povzroči 
prestavljena vodilna os suvalne vzmeti na
sproti sredini vzmetnega tira.
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